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Aanleiding 
Op 1 augustus 2023 diende het lid Fritsma (PVV) schriftelijke vragen in over chroom-6 zaken. Wat 

de aanleiding is geweest voor het stellen van deze set Kamervragen op dit moment, is niet bekend. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording van de schriftelijke vragen.  

Kernpunten 
De vragen gaan onder andere over de arbeidsomstandigheden op de POMS-locaties in de 

jaren ’80 en ’90, de beschikbaarheid, de kwaliteit en het gebruik van persoonlijke 

beschermingsmiddelen, de lijst met aandoeningen en de Uitkeringsregeling chroom-6. Bij 

verscheidene antwoorden verwijst u naar de kamerbrieven die hierover al gestuurd zijn. 

Toelichting 
Financiële overwegingen 
De inhoud van de brief heeft geen financiële consequenties.  

Juridische overwegingen 

De inhoud van de brief heeft geen juridische consequenties. 

Communicatie 

DCO verwacht geen media aandacht naar aanleiding van de brief.   

Interdepartementale afstemming  

De inhoud van de brief is afgestemd met het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu/Ministerie 

van Volksgezondheid Welzijn en Sport. 

Politieke context 

Lid Fritsma heeft eerder schriftelijke vragen gesteld over chroom-6 die op 10 december 2021 zijn 

beantwoord (kamerstuk 2021Z21399). Deze vragen zagen op de aantallen aanvragen, hoogtes van 

de uitkeringen en de categorie-indeling van het RIVM. Daarnaast heeft het lid Fritsma in mei 2023 

moties ingediend over het verdubbelen van de schadevergoedingen (kamerstuk 36 200 nr. 78) en 

over de aanname dat de gezondheidsklachten van aan chroom 6 blootgestelde medewerkers het 

gevolg zijn van blootstelling aan chroom-6 (kamerstuk 36 200 nr. 77). Deze moties zijn verworpen.  
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Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 

Persoonsgegevens van de steller worden gelakt vanwege bescherming van de persoonlijke 

levenssfeer. 

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 




